

Serviciul de revizie anuală a grupului electrogen KJ Power, tip 5KJA50ATSB, 45 Kva PRP, de la sediul Tribunalului Militar Iași

I.D.: 62121012

Data publicarii	20.10.21	Coduri CPV	45259000-7
Termenul limita pentru depunere:	26.10.21	Pretul estimativ:	1,00 RON - 1.680,00 RON

Descriere: Serviciul de revizie anuală a grupului electrogen KJ Power, tip 5KJA50ATSB, 45 Kva PRP, de la sediul Tribunalului Militar Iași, Str. Elena Doamna, nr. 55, Iași. Serviciul de revizie anuală a grupului electrogen KJ Power, tip 5KJA50ATSB, 45 Kva PRP, amplasat la sediul Tribunalului Militar Iași, Str. Elena Doamna, nr. 55, Iași, se va efectua de către o firmă autorizată în domeniu și va cuprinde următoarele operații minime: 1. Înlocuire ulei motor; 2. Înlocuire filtru ulei motor; 3. Înlocuire filtru motorină; 4. Înlocuire filtru de aer; 5. Verificarea sistemului de răcire (nivel lichid de răcire, temperatură de îngheț, depuneri, pierderi)/înlocuire antigel (punct de îngheț - 35°C); 6. Verificare/înlocuire curele; 7. Verificare baterii (nivel electrolit, densitate, capacitate acumulatori); 8. Verificare stare de fixație a componentelor și etanșeitatea acestora; 9. Verificarea circuitului de alimentare cu combustibil și a traseelor conexe; 10. Verificarea indicatorului de nivel la rezervorul de combustibil; 11. Verificarea sistemului de evacuare; 12. Verificarea rezervorului de combustibil; 13. Verificarea alternatorului și parametrii de încărcare ai acumulatorului; 14. Verificare demaror; 15. Gresare rulment ax ventilator; 16. Verificare dispozitive măsură și control; 17. Verificare contacte electrice, stare conductor și cabluri electrice de forță; 18. Verificare intensitate curent pe faze, a tensiunii pe faze și pe nul; 19. Măsurarea tensiunii și a frecvenței generatorului în gol și în sarcină; 20. Efectuarea testelor în gol și în sarcină cu raport de verificare; 21. Resetarea orelor de mentenanță; 22. Verificarea sistemului de ungere (nivel ulei, grad de deterioarare, contaminare); 23. Verificarea funcționalității surselor de aer și evacuare; 24. Efectuarea curățeniei generale a generatorului în vederea asigurării funcționalității. Nota: În plus față de cele enumerate mai sus, mentenanța generală a generatorului va fi efectuată în baza unei liste de preturi pentru piesele necesare (frecvență 12 luni). Toate verificările și modificările se vor menționa în jurnalul/carta tehnică a sistemului. Pretul cel mai scăzut Plata se va face prin Trezoreria Statului prin OP la 30 de zile de la prestarea serviciului și a primirii facturii Ofertele se vor trimite EXCLUSIV la următoarea adresă de email: dinstmil@mapn.ro Ofertele se vor trimite EXCLUSIV conform cerințelor! Ofertele primite dar care NU respectă EXACT cerințele anunțului NU se vor lua în considerare (Exemplu: nerespectarea pretului maxim specificat sau nerespectarea specificațiilor tehnice)! Ofertele primite după data limită a anunțului NU se vor lua în considerare! Pret TOTAL MAXIM (1 buc. serviciu), fără TVA: 1680 Lei Cod CPV: 45259000-7 Reparație și întreținere a echipamentelor (Rev.2)